

朝允许韩企业家访开城

可协商工业园区正常运转的一切事宜



27日,韩国,开城工业园区韩方企业高层纷纷跪求恢复开城工业园区正常运转。

据新华社平壤5月28日电 据朝中社28日报道,朝鲜祖国和平统一委员会发言人当天发表谈话说,朝鲜已经允许韩国企业家访问开城工业园区,访问后就可以协商运出产品等涉及工业园区正常运转的一切事宜。

这位发言人说,韩方不允许韩国企业家访问开城工业园区,却执意要同朝鲜举行工作会谈讨论运出原材料和产品问题,这是不希望看到工业园区重启,企图回避工业

园区停止运转的责任。如果工业园区重启并实现正常化,就根本不会出现运出原材料和产品的问题,这并不是通过会谈解决的问题。

发言人表示,朝鲜从未反对对话,始终主张解决根本问题以实现开城工业园区的正常化。但韩方执意举行工作会谈给问题解决制造障碍,其意图在于将园区的设备和材料长期搁置,从而导致工业园区自行消亡。

发言人强调,韩方应为韩国企

业家进入开城工业园区放行。朝鲜已经允许韩国企业家访问开城工业园区,随后可以协商运出产品等涉及工业园区正常运转的一切事宜。韩国当局不必担心所谓安全问题,如果不放心,可以让开城工业园区管理委员会成员一同访问。

发言人在谈话中还敦促韩国政府立即允许韩国团体参加朝方提议的在开城或金刚山举行的《北南共同宣言》签署13周年共同纪念活动。

本报讯 据韩联社28日报道,对于朝鲜表示有意允许韩方企业家访朝并商讨恢复园区事宜,韩国政府28日重申,应先举行韩朝政府之间的会谈。

韩统一部发言人金炯锡当天表示,朝方接受韩方为搬运开城园区内的完工产品和原材料而提出的对话提议,才是解决开城工业园区问题的出发点。韩方再次敦促,若朝方确有诚意解决开城园区问题,应尽快接受韩方提出的对话提议。金炯锡还强调,为了根本解决开城园区问题,朝鲜应根据国际规范,从制度上保障不会再任意中断园区运营。

韩方回应:

韩朝应先举行政府间会谈

欧盟解除对叙武器禁运

但8月1日会再度审议,此前暂不输送武器

综合新华社消息 欧洲联盟成员国外长27日齐聚比利时,会商延续对叙利亚的武器输出禁令。英法两国力主松绑,多国反对解禁。欧盟各国最终达成折中方案,当前武器禁运到期不再延续,“现阶段”不向叙利亚反对派输出武器,其他针对叙利亚政府的制裁禁令延期一年。

欧盟当前针对叙利亚的一系列制裁6月1日到期。欧盟2月曾经

修改武器禁运内容,允许对叙利亚反对派提供非致命性军事物资和医疗物资。

这个决定在“理论上”解除了对叙利亚的武器禁运,为向叙反对派提供武器铺路。但欧盟外长将在8月1日前再度审议这一问题,在此之前各国暂不会开始输送武器。

英法两国外长“欢迎”这一结果。欧盟多个成员国,包括荷兰、捷克、瑞典和奥地利等反对解除

武器禁运。这些国家认定,这一举动可能导致叙利亚冲突升级、不稳定局势扩散。

分析人士认为,欧盟在解除武器禁运问题上给出的这两个月时间既是“缓冲期”也是“倒计时”,这样做一方面是为了协调欧盟内部不同意见,平衡成员国立场,另一方面则是意在向叙利亚政府施压,促其让步。

俄罗斯副外长里亚布科夫28

日对俄媒体说,俄罗斯对欧盟解除对叙利亚武器禁运表示失望。里亚布科夫称,欧盟决定解除对叙利亚武器禁运不仅不利于促进叙政局稳定,反而与欧盟作出的以日内瓦公报为基础的声明背道而驰。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫27日在法国首都巴黎会晤美国国务卿约翰·克里,称举行叙利亚问题国际会议是“难以完成的任务”,但他仍存希望。

因慰安妇言论 桥下彻访美泡汤

据中新社5月28日电 据新华社报道,日本维新会共同党首、大阪市长桥下彻28日表示,他已取消今年6月的访美计划。桥下彻原计划6月10日起访问美国旧金山和纽约,但由于之前就慰安妇问题发表不当言论,因此行程取消。

桥下彻表示,在目前的情况下,访美不会带来任何好处,反而会对当地居民带来不便。但据日本新闻网消息称,桥下彻取消访美是因为美国多个政府机构和企业表示不欢迎。

据称,有华裔背景的旧金山市长对于桥下的到来并没有表现出热情,很可能不会与桥下见面,而多个单位也已表示拒绝。

中国外交部:

日方不要再说缺乏常识的话

据新华社北京5月28日电 中国外交部发言人洪磊28日在例行记者会上表示,中方要求日方采取正视历史的态度,就内阁官房长官菅义伟有关表态作出澄清和更正,不要再说缺乏常识的话。

5月27日,日本内阁官房长官菅义伟称,中国总理在德国参观波茨坦会议旧址后发表的讲话是无视历史,如果有关讲话基于中方对钓鱼岛的主张,日方决不接受。

洪磊说,王毅外长已就日本内阁官房长官有关表态表明中方严正立场。近代以来,日本军国主义发动侵华战争,非法侵占和窃取台湾及其附属岛屿等中国领土,这是不容抹杀的历史事实。

多数欧盟成员国反对制裁中国光伏

据新华社消息 多名欧洲国家外交官27日说,由于担心失去贸易机会或遭受反制措施,包括德国、英国和荷兰在内的至少14个欧洲联盟成员国反对向进口自中国的光伏产品征收反倾销税。

就欧盟向中国光伏产品征税的前景,比利时布鲁塞尔自由大学欧洲研究所研究员、中国对外经贸大学中欧贸易专家王宏禹分析,此次针对中国产品的“双反”调查更多是欧盟委员会主导,而没有欧洲企业制裁中国产品的压倒性声音,委员会遭到成员国反对后,可能大规模降低对中国光伏产品的征税税率。

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

肛肠医院

济南

鲁闻 [2013] D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com



主治:各种皮肤疾病

皮肤病医院

济南北大

鲁闻 [2013] D05-09-070

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

主治:胃肠、消化疾病

消化病医院

济南

鲁闻 [2013] D05-09-072

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com



主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁闻 [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com